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Під час проведення 6 липня Всеукраїнського маршу протесту   і пікетування та
мітингів біля Кабінету Міністрів і Верховної Ради України у зв’язку з шоковим
підвищенням ціни на газ і комунальних тарифів Голова СПО об’єднань
профспілок, голова ФПУ Григорій Осовий проінформував про позицію
профспілок та їх дій щодо вирішення цього актуального та важливого для
суспільства, кожній української сім’ї питання. Зокрема він зазначив:
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«Сьогодні день єднання профспілок, людей праці зі всіх куточків нашої країни. Ми
прийняли відповідальне рішення як Рада Федерації профспілок України за підтримки
наших спілчан про проведення цієї акції. Від нас цього вимагають обставини, шокове
підвищення цін при тому, що трудові доході громадян не зростають. Ми стояли і стоїмо 
на захисті конституційних, економічних та соціальних прав людини праці.
Людини, яка заслужила своєю самовідданою роботою гідну зарплату та гідну пенсію.
Але, на жаль, їх немає. Це наша перша така спільна акція після VII з’їзду ФПУ. Ми
зробили тоді для себе дуже важливий крок, важливий вибір. Він – європейський. Ми
прагнемо працювати для сталого розвитку України, для створення нових робочих місць,
щоб людина мала можливість гідно працювати і заробляти на своє гідне життя. Але для
цього заробітна плата має бути гідної. Прикро говорити про те, що по рівню заробітної
плати Україна на останьому місці в Європі. А серед пострадянських країн за нами лише
Таджикистан. Всі країни рухаються далі. 
По зарплаті вони вже в 2-5 разів перевищують український рівень!
Тому ми разом маємо заставити владу і власників прислухатися к проблемам та вимогам
народу України. Сьогодні нас покликала в похід справа тарифів. 
Ми примусимо Уряд і парламент справедливо вирішити це питання.
Сьогодні ми будемо зустрічатися з Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом і
передамо йому свої вимоги і пропозиції. Сьогодні будемо зустрічатися з парламентарями
нашої країни. 
Ми примусимо їх вирішувати це питання. До тих пір, поки вони це не зроблять, вони
не мають права закривати цю сесію.

  

До осені ми маємо зробити багато справ. Перше. Заробітну плату ми повинні підняти до
рівня фактичного прожиткового мінімуму. Люди мають не виживати, а нормально жити. 
А це означає, що мінімальна зарплата повинна бути не менш 3 тисяч гривень,
середня – на рівні 8 – 10 тисяч.
Ми – головні захисники прав та інтересів працівників. Тому зростання трудових доходів,
перш за все, заробітної плати, - це наше пріоритетне питання. Давайте, колеги,
працювати над цим питанням.

  

Сьогодні наш марш протесту зібрав тільки 0,5% членів профспілок, що входять в
Федерацію профспілок України. Ми вийшли сьогодні, щоб захистити, відстояти право на
гідну працю і гідне життя всіх членів профспілок, всіх працюючих людей. І
ми це зробимо!»

  

За матеріалами прес-центра ФПУ  
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